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Centrul este un serviciu social de zi, fără personalitate juridică, ce funcționează în cadrul 

Primăriei Comunei Bălești și are ca scop prevenireamarginalizăriişiexcluziuniisociale, de 

creştere a gradului de incluziunesocialăşiîmbunătăţire a calităţiivieţiipersoanelorvârstnice din 

comunaBălești, județulGorj; 
Centruldispune de o bazămaterială care asigură o bunădesfășurareaactivităților cu 

beneficiarii. 

ACTIVITATI DESFASURATE ÎN CADRUL CENTRULUI 

Activităţile desfăşurate în cadrul centrului  pun accent pe conştientizarea abordării problematicii 

complexe a persoanei în vârstă, precum şi pe îmbunătăţirea calităţii vieţii persoanelor vârstnice 

după cum urmează: 

 activităţi recreativ distractive şi de petrecere a diverselor evenimente: zile de naştere, zile 

onomastice ale beneficiarilor etc. 

 realizarea de activităţi culturale, educative cu ajutorul unor personalităţi. 

 programe de stimulare mentală: terapie prin mişcare, meloterapie etc. 

 activităţi de facilitare a integrării/reintegrării beneficiarilor în societate în general.  
 

Material informativ de prezentare pentru Centrul de zi de socializare şi petrecere a timpului liberdin 

comuna Bălești, județul Gorj 
 

 

 



Personalul de specialitate 
 Asistent social -1 

 Psiholog - 1 

Costul serviciului – Gratuit 

Beneficiari direcți: persoanele vârstnice, inclusiv persoanele vârstnice cu dizabilităţi, pensionari, 

de pe raza comunei Bălești, Județul Gorj ; 

Beneficiari indirecți: familiile beneficiarilor direcți sau reprezentanții legali ai acestora. 

 
Centrul  oferă o gamă variată de servicii: de la consiliere juridică până la consiliere psiho-socială, 

individuală și de grup în vederea resocializării și reactivării vârstnicilor care prezintă risc de tulburări psiho-

emoționale, de marginalizare sau autoexcludere socială după cum urmează: 

 Asigură consiliere socială şi psihologică individuală şi de grup vârstnicilor, beneficiari ai centrului. 

 Asigură programe de terapie ocupațională si ergoterapie (atelier de lucru manual, pictură, ceramică, 

confecţionat obiecte decor, etc.), adaptate vârstei a treia; 

 Asigură activități de petrecere a timpului liber (activități în aer liber, cursuri de dans etc.), activități 

în care implică, pe bază de voluntariat, adulți din comunitate, în vederea încurajării relațiilor între 

generații și a prevenirii marginalizării sociale a persoanelor vârstnice; 

 Organizează evenimente pentru a sărbători cuplurile care aniversează 50 de ani de căsătorie, cu 

ocazia aniversărilor membrilor centrului și a sărbătorilor religioase; 

 Organizează conferinţe, dezbateri, seminarii pe teme de interes pentru persoanele vârstnice; 

 Organizează activităţi propuse de membrii centrului; 

 Organizează vizite la muzee, expoziţii şi alte obiective culturale de interes pentru membrii centrului.  

FACILITĂŢILE OFERITE 

 Faciliteazăaccesul la informaţii pe teme culturale, de sănătate, religioase sau la alte teme de 

interespentruvârstnici; 

 Faciliteazăreintegrareaşireactivarea socială a persoanelor vârstnice cu tendinţă de autoizolare; 

 Faciliteazăîntâlniri ale vârstnicilor cu diverşi specialişti din domeniile de interes pentru aceştia; 

  Totodată, sunt acordate servicii comunitare și asistență în rezolvarea problemelor administrative, 

consiliere socială, servicii de asistență psiho-socială, incluzând consilierea psihologică, medierea conflictelor 

familiale, medierea relațiilor cu persoane din comunitate și facilitarea accesului la serviciile oferite de 

Direcția Generală de Asistență Socială șți Protecția Copilului Gorj. 

CRITERII DE ELIGIBILITATE: 
Condiţiile minime obligatorii pentru a fi incluşi în activităţile Centrului sunt: 

 să aibă domiciliu legal în Comuna Bășesti, județul Gorj; 

 să aibă peste 65 de ani; 

 să nu sufere de boli contagioase sau psihice care pot afecta integritatea celorlalte persoane din grup. 

ACTE NECESARE ÎNTOCMIRII DOSARULUI DE ADMITERE ÎN CENTRU 

 cerere din partea solicitantului; 

 copie act de identitate (domiciliul legal pe raza com; 

 adeverință medicală care să specifice că persoana vârstnică este aptă pentru colectivitate; 

 copie talon pensie. 

Criteriile de respingere a cereriipentruincludereaînprogramulcentrului : 

a) nu se admit încadrulcentruluiperoanele care se aflăînevidență cu boliinfectocontagioase;  

b) igiena sau starea de sănătate publică a solicitantului pun în pericol integritatea fizică a celorlalți beneficiari 
ai centrului. 


